

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Моя феминизация. Часть 3.

Незаметно пролетело лето. На календаре было начало сентября. Прошедшие четыре недели были богатыми на события. Моя любимая жена вовсе не шутила по поводу аукциона. Она выполнила все требования, необходимые для моего участия в нем. В частной клинике у меня приняли все анализы, необходимые для получения медицинской справки. Причем, на прием к врачам я ходил в «образе». Супруга как обычно контролировала мои действия, позволяя вынуть анальную пробку и снять запирающее устройство непосредственно в кабинете врача, забирающего мазки. Мужчина, находящийся в тот день на смене, быстро понял, кого я из себя представляю и растерянно улыбался Анне, производя необходимые манипуляции с моим членом и задним проходом. Как сейчас помню, что, кое-как поправив короткое платье и чулки, пулей выскочил из-за двери, попросту сгорая от стыда.

Еще Егор три раза заходил к нам домой, каждый раз оставаясь до утра. Они с Анной несколько раз за ночь занимались сексом, сначала заставляя меня смотреть, а затем вылизывать киску жены, полную спермы. В один из таких визитов он принес пачку таблеток, которых смог достать через коллегу-врача. «Витамины для сисси» &#8212; загадочно улыбнувшись, тогда вручила мне их жена.

&#8212; Ты должна их принимать по одной таблетке каждый день! – сказала она. – Они сделают тебя более женственной и желанной для мужчин.

Что касается секса, то его больше не было. Никто не трахал меня и не давал отсосать. За примерное поведение Хозяйка изредка позволяла воспользоваться «сдаивателем». Я понимал, что супруга готовила меня к чему-то большему. Тому, что имеет странное название «аукцион».

Спустя несколько дней мы получили отрицательный результат анализов, присланный на электронную почту. Теперь, для заполнения анкеты имелось в наличии все необходимое. Я стоял на коленях перед Госпожой, быстро печатающей что-то в ноутбуке. Сегодня на мне были лишь белые чулки с подвязками, крепящиеся к небольшому поясу. Искусственная грудь несколько дней не надевалась. Анна ежедневно контролировала степень набухания моих сосков в ответ на различные раздражители. Я чувствовал, что они постоянно зудят, увеличиваясь в размерах от малейшего прикосновения. Я видел, как немного округлились мои бедра и слегка увеличилась грудь. Я отпустил волосы, которые уже доставали до плеч. Жена помогла покрасить их в темно-бордовый цвет и показала, как стричь челку. Парик больше не требовался. Таблетки действовали, постепенно меняя мое тело. Феминизация выходила на совершенно новый уровень.

&#8212; Марго, сейчас нам с тобой нужно заполнить все пикантные пункты, описывающие твой профиль. Видео и фото твоего секса уже приложено. Теперь поставим галочки: анальный секс, оральный секс, БДСМ. Страпон и групповой секс тоже плюс. Золотой дождь и прочие вещи пока пропустим. Так... разновидность сисси: горничная и шлюха. Так розовое тебе не идет. А это &#8212; так вообще идиотизм какой-то! Теперь требования к покупающей стороне. Что мы тут укажем, милая?

Я молча пожал плечами. Ничего особенного не приходило в голову.

&#8212; Может, напишем, чтобы толстяки не беспокоили? Меня, например, люди с излишней массой не возбуждают?

&#8212; Да, Госпожа! Это отличная мысль! – ответил я с ужасом представляя картину, как я сосу член или полирую киску, едва помещаясь головой меж двух огромных толстых ляжек и отвислого живота.

&#8212; Вот и все! Анкета заполнена и отправлена на биржу. Завтра состоятся торги. Посмотрим, Марго, может ты кому и приглянешься! Ну, а теперь спать, моя дорогая! – сказала она, слаживая компьютер и отправляясь в душ. Ее прозрачный халатик, развивающийся на горячем обнаженном теле, будил во мне эротические фантазии. Правда – теперь немного другого рода: я представлял как ее одновременно имеют два мужика, меняя позиции по очереди. После соития она манит меня пальчиком, целуя ртом полным мужского сока, а затем заставляет вылизать свое влагалище... Мысли об этом вызвали выделение смазки и участили сердцебиение.

Этой ночью я долго ворочался, с напряжением ожидая завтрашних событий, которые, без сомнения, должны были изменить мою жизнь. Новые ощущения и эмоции должен подарить новый этап феминизации. Послушная сисси-служанка обязательно выполнит все приказы новой Госпожи или Господина!

Но вот настал новый день. Утро совсем не отличалось от стандартной рани любой горничной – приведение себя в порядок, готовка завтрака, сервировка на стол. После того как любимая уходила на работу, я мыл посуду и вручную стирал белье, которое не забрасывалось в машину. Далее по расписанию – готовка ужина и тщательная уборка дома с обязательным мытьем полов и вытиранием пыли. Перед самым приходом супруги я, как правило, гладил высохшее белье, постепенно заполняя им свободные полки шкафчика.

Я не позволял себе вольности и постоянно носил сексуальное белье. Пояс с подвязками, униформа секс-горничной, белоснежный чепчик на голове. Туфли на большом каблуке «прирастали» к моим ногам с раннего утра до позднего вечера.

Вот появилась Госпожа. Открыв ключом дверь, она тут же позвала меня:

&#8212; Марго! У меня для тебя хорошие новости! Представляешь, некий Иван Александрович выиграл тебя, заплатив аж 1250 евро!

От этих слов у меня внутри все сжалось. Я почувствовал страх перед неизвестным. Как знать, что со мной собирается сделать незнакомец, отваливший такую большую сумму денег. Заметив, как я поменялся в лице, Хозяйка ободряюще улыбнулась.

&#8212; Не волнуйся ты так Марго. С виду неплохой мужик. Старше тебя, но подтянутый и следящий за собой. Все будет отлично – и денюжат заработаешь и удовольствие получишь!

Почему от этих слов не было совсем не легче. Но, занявшись сервировкой ужина на стол, я потихоньку приходил в себя, наблюдая за Аннушкой, проводившей время в тычках по экрану смартфона.

&#8212; Вот, что, Марго! Через пять дней тебя из-под дома заберет специальный шаттл. Иван Александрович прописал ряд условий. Во-первых, все дни, начиная с сегодняшнего, ты будешь подвергнута обязательному воздержанию. Во-вторых, ежедневно перед сном, ты обязана смотреть определенные порно-ролики по предоставленным ссылкам. Все это, по его мнению, заставит тебя быть более послушной и повысит твою фертильность. Я думаю, мы пойдем ему на встречу, не так ли, Марго?

&#8212; Да, Госпожа! – уныло ответил я, представляя какой тяжелой выдастся неделя без ежедневных «сдаиваний».

&#8212; Не расстраивайся ты так. Подумай о том какой у тебя будет секс с симпатичным

мужчиной. Пускай это мысль повысит твое настроение. Все будет хорошо, сисси. Ты тоже заслуживаешь удовольствия.

На этом наш разговор завершился, а прямо перед сном, как и велел таинственный Иван Александрович, супруга посадила меня перед телевизором, включив видео, перейдя по первой присланной ссылке.

На экране два красивых кроссдрессера в полупрозрачном нижнем белье белого цвета прислуживали мужчине в возрасте. И, судя по стоящим членам, этот процесс им доставлял удовольствие. Затем последовали ласки, оральный секс и анальное проникновение.

Мужчина-счастливчик трахал их по очереди. Те весьма постановочно стонали, с радостью насаживаясь на большой член. Оргия закончилась эффектным финалом, в котором «папик» с криком кончил в их открытые рты, поровну поделившие изрядную порцию спермы.

Просмотр видео естественно взбудоражил и возбудил меня, а замкнутый фаллос просился на волю, источая обильную смазку на пол. Но Госпожа дала четко понять, что все условия сделки будут выполнены. Поэтому ночью я еще долго ворочался с боку на бок, стараясь успокоиться и заснуть.

Желание с каждым днем, с каждой просмотренной минутой нового ролика, разгоралось пожаром в моем теле. Тяжело было изо дня в день наблюдать за равратными волнующими сценами секса. Я никогда раньше не думал, что даже откровенно гомосексуальные действия, разворачивающиеся на экране, могли так сильно заводить. Но волнующая пятница с каждой каплей эякулята на ламинате и платье, неумолимо приближалась. Жена только посмеивалась, наблюдая за моими муками. Стирать белье теперь приходилось несколько раз на день. Что касается моих сновидений, то даже там не было покоя и по утрам я просыпался весь мокрый в поллюциях.

Но вот тот самый день, наконец настал. С самого утра курьер принес посылку, адресованную жене. Та удивленно прочитала закрепленную записку:

«Милая Анна! Проконтролируйте, пожалуйста, чтобы ваша служанка Марго перед визитом ко мне одела все, что имеется в этой коробке! С уважением, Иван Александрович!».

«Тут твои наряды от покупателя! Приду с работы помогу одеться!» – ответила на мой молчаливый вопрос Госпожа. Она оставила запечатанную посылку у дверей строго настрого запретив открывать ее без нее.

Весь день я ходил сам не свой с глубокой тревогой ожидая приближения вечера.

Справившись с волнением, кое-как приготовил ужин, а затем отправился в душ. Нанеся на кожу специальный гель для депиляции, услышал звук закрываемых дверей – это вернулась супруга.

«Ну, как ты? Марго? Готова к свиданию?» – спросила она, занося в ванну коробку.

Я в ответ пожал плечами, тщательно промывая задний проход специальной лейкой.

«Вижу готовишься к сексу!» – довольным тоном произнесла она, срывая упаковочную бумагу с посылки.

«Вау! Ты только посмотри!» – воскликнула она, вынимая алое вечернее платье с блестками. Темные чулки с красными подвязками, миниатюрные стринги с бюстгалтером того же цвета прекрасно дополняли вечерний туалет. Помимо этого, тут была коробка с украшениями, содержащая небольшое ожерелье с прозрачными камушками, сережки и пирсинг. В виде дополнения в пакете имелись алые лаковые туфли на высоком тонком каблуке. Последними элементами моего маскарада была маленькая дамская сумочка из

крокодиловой кожи, прекрасно по тону сочетающаяся с обувью и анальный гаджет, представляющий из себя не только черную пробку, но и кодовый замок на фаллос.

«Марго! Я бы сама отдалась ему только за одну сумочку!» – рассмеялась Хозяйка с плохо скрываемой завистью рассматривая все эти вещи. – Ладно, поспеши! Через полчаса за тобой приедут!» – добавила она, оставляя на мойке ключ от замка.

Сказав это, она удалилась. Быстро вымыв член, я начал одеваться – нужно было поторапливаться! Первым делом надел лифчик с небольшим пуш-апом. Моя маленькая грудь идеально вместилась в его чашки, слегка поднявшись. Прозрачная ткань верха не скрывала стоящие дыбом соски. Новая анальная пробка и замок защёлкнулись и раздался непродолжительный писк. Теперь без кода открыть гаджет не удастся. Чулки с поясом заняли место на гладких ногах. Далее – прозрачные стринги, едва скрывающие мой замкнутый пенис с яйцами. Одев платье, я ахнул от восхищения – оно изящно подчеркнуло мои уже слегка округлившиеся бедра и ягодицы. Бюстгальтер под нарядом создавал волнующий контур груди, слегка выглядывающей через узкую полоску декольте. Застегнул большие сережки и пирсинг в пупок. Надел на шею ожерелье и аккуратно расчесал волосы. Обул новые туфли.

«Выглядишь потрясающе. Я бы тебя сама трахнула!» – засмеялась вернувшаяся Аннушка, хлопнув рукой мне по ягодице. – Давай помогу!» – добавила она, забирая из рук косметичку.

С каждым мазком помады и туши мое лицо приобретало все более женственный вид, который безусловно придется по вкусу любому мужчине. Последний штрих в виде волнующего аромата духов заставил участиться ритм моего сердца.

В этот момент раздался звонок домофона.

«Да...? Хорошо, уже спускается!» – ответила кому-то Госпожа, выталкивая меня из коридора на порог квартиры.

«Не подведи там меня!» – напутствовала она, закрыв за мной дверь.

Я быстро спустился по лестнице вниз, надеясь не попасться на глаза соседям. Хотя вряд ли они меня узнали бы в этом наряде. Прямо под подъездом стоял большой белый бус без надписей с большими тонированными стеклами. Водитель – молодой парень помог мне подняться вовнутрь. Оказавшись там, я просто застыл от увиденного. Два кроссдрессера, переодетые в сексуальных медсестер были прикованы мягкими наручниками за ноги и руки к полу и потолку автомобиля. Из-под коротких костюмов виднелись их члены, запертые в такой же замок как у меня. Их глаза были завязаны черными повязками, а рты заняты резиновыми шаровидными кляпами.

«Таковы правила, милочка!» – усмехнулся паренек, проталкивая меня дальше в салон. – Ничего, в первый раз всем не по себе.

Он подвел меня к свободному пространству меж двух окон и попросил просунуть конечности в специальные путы. Плотно сковав меня, мужчина слегка натянул карабины, заставляющие пошире раздвинуть руки и ноги. Кляп и повязка дополнили мое унижение. «Словно скот перевозят!»

«Грустно подумал я, слегка возбуждаясь от новой формы унижения. Автомобиль тронулся. Я слышал, как мы выезжаем со двора, останавливаемся перед светофором, а затем лихо стартуем, внедряясь в несущийся поток машин. Двадцать минут мы ехали прямо, несколько раз повернули направо и, наконец, остановились. Я услышал шаги и в след за этим теплые руки сняли с глаз повязку и вынули ненавистный кляп.

&#8212; Марго! На выход! – заявил водитель, сальным взглядом рассматривая мою аппетитную задницу, пока я покидал салон.

Я оказался во дворе частного дома. Невысокий мужчина веселым взглядом изучал меня. Он был одет в черный смокинг без галстука. Приятное лицо с небольшими морщинками наводило на мысль о возрасте в лет сорок пять &#8212; пятьдесят. Плотная спортивная фигура незнакомца повернулась ко мне спиной. Тот начал расписываться в каких-то бланках. &#8212; Желая хорошего вечера, Иван Александрович! – подмигнул курьер тому, исчезая в бусе. Мотор взревел, увозя дуэт сисси в неизвестном направлении. Мужчина подошел к забору, нажимая на кнопку закрытия ворот. Когда те вернулись на свое место, он повернулся и сказал:

&#8212; Приятно встретиться с тобой, Марго! Долгая неделька выдалась? Не так ли? – рассмеялся он, подходя поближе.

&#8212; Я – Иван Александрович. Так же можешь называть меня Господин. Приведи свое лицо в порядок и мы с тобой прокатимся в одно место.

&#8212; Хорошо, Господин! – ответил я, расстраиваясь, что чертов кляп размазал помаду по губам. Мужчина был на самом деле красивый и его облик слегка тревожил мою душу.

Я прошел в предложенную туалетную комнату. Все внутреннее убранство кричало о богатстве хозяина. Дорогая плитка и сантехника, зеркала с точечной подсветкой и сенсорами для уровня затенённости – каждая мелочь служила, чтобы удивлять постороннего, случайно оказавшегося тут.

Достал из сумочки корректирующий карандаш для губ с блеском. Аккуратно исправил имеющиеся дефекты. Еще раз изучающе осмотрел себя в зеркале. Вроде бы все отлично!

Когда я вновь вышел на улицу – во дворе уже ждал лимузин. Его водитель в черной униформе предусмотрительно открыл мне заднюю дверь. Я нерешительно влез в салон, сев в удобное кожаное кресло. Поправив платье, я закинул ногу на ногу с волнением смотря на своего спутника, сидящего рядом.

&#8212; Марго! Ты выглядишь просто потрясающе! – довольно сказал он, пожирая глазами край чулок, слегка торчащий из-под короткого платья. Его рука властно опустилась на мое, затянутое нейлоном, колено. Отсутствие кольца на пальце говорило о том, что тот, вероятней всего, не женат.

&#8212; Спасибо, Господин! – смущенно пробормотал я, отвернувшись в сторону окна.

Его прикосновение, словно удар молнии зажег во мне желание. Крошечные трусики мгновенно наполнились влагой. Оставалось лишь надеяться, что на платье не останется следов. Я чувствовал себя рядом с ним весьма необычно – волновался, как девчонка и очень сильно хотел тому понравиться.

Следующие полчаса поездки прошли в тишине. Мужчина не предпринимал попыток перейти к чему-то большему, и я был крайне благодарен ему за это. Вот мы и приехали. Ресторан пятизвездочного московского отеля встретил нас негромкой музыкой и идеально вышколенной прислугой, которая мгновенно провела нас к заранее забронированному столику. Я был не в своей тарелке и едва не остушился. Еще бы – это мое первое появление на людях в «образе», не считая те редкие ночные прогулки с женой. Однако, скорей всего ни у кого не возникнет ни малейших сомнений, что их заведение посетил богатый престарелый ловелас с молодой любовницей.

&#8212; Что будешь пить? &#8212; спросил Иван Александрович, рассматривая меню.

&#8212; На ваше усмотрение, Господин! – ответил я, давая понять, что я всецело принадлежу ему.

&#8212; Бутылку лучшего мартини со льдом и лимоном. Так... из еды, пожалуй, два салата с тунцом и нарезку из копченого кальмара, пожалуйста!

Официант исчез, оставив нас в одиночестве. В этой части ресторана мы были одни. Да и стоит признаться, что посетителей сегодня было небогато.

&#8212; Когда у тебя в последний раз был секс? – совершенно неожиданно спросил мужчина.

Я густо покраснел, не зная, что ответить. С одной стороны, такого рода отношения с женщиной у меня были лишь однажды с любовником Анны около трех-четырёх недель назад. Со второй стороны шесть дней назад я последний раз «сдаивался». Видя мое замешательство, Иван Александрович, немного перефразировал:

&#8212; Марго, когда тебя трахали в зад?

&#8212; Около месяца назад, Господин.

&#8212; А твой последний минет?

&#8212; Тогда же, Господин.

Мужчина удивленно присвистнул.

&#8212; Ах ты моя, непорочная Марго! Твоя хозяйка заставляла смотреть тебя порно в последние дни?

&#8212; Да, Господин!

&#8212; Ну и как? Что ты чувствуешь сейчас? Как думаешь, зачем все это нужно было?

Я молчал, стесняясь произнести то, что давно крутилось на языке.

&#8212; Ну, же, признайся мне!

&#8212; Мне хочется секса, Господин. Я думаю, что это и требовалось Вам.

&#8212; Очень хорошо, милая. А теперь скажи, тебе больше нравится выглядеть как настоящая леди или как сисси-шлюха, дающая любому мужику?

&#8212; Как леди..., &#8212; не раздумывая тихо произнес я, краем глаза заметив приближающегося официанта с подносом. Тот подошел, элегантно разливая напиток в наши бокалы. Через мгновение появились и блюда, манящие мой нос изумительными ароматами. Прием пищи на время прекратил наш диалог. От выпитого бокала мартини по телу разливалось тепло и неуверенность постепенно сменялась чем-то другим – смесью легкого возбуждения и тайных запретных желаний.

&#8212; Может, потанцуем, Иван Александрович? – тихо произнёс я, слегка испугавшись своей неожиданной смелости.

&#8212; Еще по бокальчику и идем! – согласился он, делая знак стоящему неподалеку официанту.

Я давно не пил спиртного и повторная доза немного опьянила меня. Я вложил свою руку, с изысканным черно-красным маникюром, в протянутую ладонь моего спутника, увлекающего меня в сторону танцпола. Его легкое прикосновение вскружило окончательно вскружило мне голову. Страсть просто переполняла меня. Ранее я никогда не думал, что я такое буду чувствовать такое сильное влечение к мужчине.

Мой покупатель приобнял меня за талию. При этом его рука опустилась чуть ниже приличного расстояния до моей ягодицы. Звучала медленная завораживающая музыка. Мы кружились в танце одни, постепенно сокращая расстояние между нашими телами. Мои

трусики уже не справлялись с поступающей влагой, предательски пропуская ее капли, сочащиеся по внутренней стороне бедра. Край левого чулка также намок, давая намеки, что следующим станет мое платье.

&#8212; Марго. Скажи честно, чего ты сейчас хочешь? – спросил мой партнер по танцу, касаясь моего паха своим бугром, торчащим из штанов.

Происходящее здесь было выше моего предела чувствительности. Я поднял на него свои глаза и тихо бесстыдно прошептал, глядя в них:

&#8212; Я Вас хочу, Господин!

&#8212; Расскажи мне, Марго, как ты меня хочешь? – прошептал тот на ушко, проведя языком по моей мочке.

&#8212; Хочу, чтобы Вы отодрали меня сзади.

&#8212; Мне нравится твой настрой, милая. А как насчет минета?

Я пьяным взглядом обвел полутемный танцпол. Схватив его за руку, затащил в самый угол. Осмотрелся по сторонам и, не заметив ничего подозрительного, опустился перед Иваном Александровичем на колени. Приспустив ему штаны, нащупал горячий эрегированный член. Обхватив руками ствол, медленно поднес губам, после чего, вызываяще поднял глаза вверх. Встретив одобряющий взгляд, открыл рот, медленно принимая вовнутрь большую влажную головку. Руки мужчины легли на мою шею, слегка привлекая к своему паху. Я начал медленно подрачивать фаллос, водя языком по чувствительной уздечке. Иван Александрович тихо застонал, поддавшись бедрами вперед. Ему явно нравилось происходящее. Одна моя рука немного спустилась к его яйцам, то слегка поглаживая, то осторожно стискивая их. Лобок и все пространство вокруг паха было предусмотрительно выбрито, говоря об аккуратности и чистоплотности мужчины. Я продолжал сосать его член, проходя языком от основания до головки, вспоминая все приемы из сисси-тренингов.

&#8212; Сомкни плотно губы! – скомандовал он с силой обхватив мою голову. Теперь настала его очередь действовать. Делая мощные движения бедрами тот стал полностью загонять свой клинок, трахая мой рот. Я сжал губы, ощущая как фаллос елозит по моему языку. Полностью отдав мужчине инициативу, начал поглаживать его раскачивающиеся яйца. Я ощутил, как те вдруг поджались и, одновременно с этим, горячая струя мужского сока ударила в мое горло. Потом еще и еще. Я ощущал пульсацию его могучего органа, раз за разом выдающего новую порцию спермы. В первый раз жизни мне кончили в рот... и это было чудесно. Теплая жидкость более не вызвала у меня отвращения. И я был рад, что доставил удовольствие своему милому любовнику. Я аккуратно вынул его фаллос, слизнув остатки с головки. Хорошо, что ни капли не пролилось из моих губ, ибо испортить такое платье было самым настоящим преступлением.

Мы вернулись к столику, где допили остатки мартини. Я смотрел на довольное улыбающееся лицо Господина и на душе было очень легко. Похоже на то, что пока я неплохо справляюсь со своими обязанностями! «Как же он мне нравится!» &#8212; думал я.

&#8212; Ну что, Марго? Поедем домой исполнять твоё желание? – спросил Иван Александрович, откровенно пялясь на мою маленькую грудь.

&#8212; Как скажите, Господин! – ответил я, пьяно состроив ему глазки.

Рассчитавшись за ужин, мужчина галантно подал мне руку, когда я вставал из-за стола. Вышли на ночную улицу, где у бордюра уже ждала знакомая машина. Водитель усадил нас и завел двигатель. Иван Александрович лукаво посмотрел на мои, слегка раздвинутые, ножки и

края чулок, торчащие из-под платья. Его правая рука мгновенно легла на мою, покрытую темным нейлоном, ляжку. Я глубоко вздохнул, ожидая продолжения. Желание просто переполняло, а мужские прикосновения лишь усугубляли картину. Пальцы моего владельца медленно продвигались вверх. Вот они уже пересекли верхний участок чулка, коснувшись голой кожи. Соски мгновенно напухли, а по телу пробежала целая армия мурашек. Он забрался еще выше, поглаживая и сжимая мои яйца, полные спермы. Вторая рука также не осталась без дела, проникнув мне под лифчик и обхватывая грудь. Я тяжело вздохнул и слегка откинулся назад, предоставляя больший доступ к своему телу.

Я безумно хотел его. Мне так нравились эти греховные прикосновения! Долгое воздержание или изрядная доза алкоголя в значительной мере раскрепостили меня. Все чего я сейчас желал – быть оттраханным. Я закрыл глаза, сконцентрировавшись на ощущениях. Иван Александрович осторожно ласкал ареолы моих сосков, вода вокруг их пальцем. Вот он с силой стиснул их, вызвав у меня произвольный стон. Я совсем забыл о водителе, изредка наблюдающего за нами в зеркало заднего вида. Но мне было все равно – моя рука легла на пах мужчины, нащупав его проснувшееся естество.

«Вот мы и дома!» – с некоторым сожалением в голосе произнес он, прекратив все ласки. Автомобиль подъехал к огромному двухэтажному особняку. Водитель открыл двери и мы вышли наружу. Мой владелец, подхватив меня под руку, открыл входную дверь, делая приглашающий жест.

«Спальня наверху!» – без всяких прелюдий сообщил он, наблюдая, как я, немного виляя бедрами, поднимаюсь по лестнице на второй этаж. Я знал, что он идет следом, наблюдая за мной. Дом был просто отпад! Богато инкрустированный деревом, тот был великолепно обставлен скульптурами, а стены украшали модные современные картины. Войдя в проем без дверей, я оказался в большой спальне. Большая кровать по центру и зеркало на потолке над ней, мебель по углам и огромное панорамное окно, закрытое роллетами. Я обернулся к хозяину особняка и, быстрым движением расстегнув замок сзади на платье, скинул его на пол. Не дожидаясь его команд, лег на спину на свежее постельное белье, широко разводя ноги. Я призывно улыбнулся, с нетерпением ожидая своего самца. Женские гормоны, бурлящие в крови, делали меня податливой текущей сучкой, спешащей принять теплый член.

«Ну ты и развратница, Марго!» – довольным тоном произнес Иван Александрович, начиная раздеваться. Его глаза при этом бесстыдно изучали мои стройные ноги в чулках, промежность в мокрых трусиках, запертую замком, а также набухшие соски, просвечивающиеся из-под прозрачной ткани бюстгалтера. Скинув с себя рубашку, тот остался нагим. Его мужественный торс вызывал восхищение – никаких там жировых складок или пивного животика. Раскрасневшийся фаллос смотрел на меня своей головкой, густо покрытой следами смазки.

Он медленно опустился на колени рядом, закидывая мои ноги себе на плечи. С каким-то звериным рыком Иван Александрович, сорвал с меня стринги, получив доступ к запирающему устройству. Нехитрая комбинация цифр открыла замок, а руки любовника осторожно освободили мой член и вынули устройство из ануса. Отреагировав на прикосновение рук, тот сразу же увеличился в размерах, выпуская прозрачные капли эякулята. Я лежал с закрытыми глазами, ожидая секса с этим волнующим любовником. Вот холодный гель смазал мой вход, заставив тело покрыться «гусиной кожей». Почувствовав



головку мужчину, ткнувшуюся в анус, вновь открыл глаза и слегка вздрогнул от неожиданности – лицо Господина нависло в считанных сантиметрах от моего. Увидев его приоткрытые губы и горящий взгляд, я понял, чего тот желал. Я осторожно обнял мужчину за шею и, неожиданно для самого себя, поцеловал. До этого раза я никогда ранее не делал этого. И стоит сказать, что мне понравилось. Легкий секундный поцелуй, казалось, вырвал любовника из оцепенения. Он ответил – властно обхватив своими губами мои уста, проникнув языком в рот. Я ощущал легкий привкус алкоголя в его слюне, но тот не оттолкнул меня. Я также включил в работу язык, страстно исследуя содержимое его рта. Я осторожно расстегнул бюстгальтер, освобождая свою маленькую грудь и соски, так же требующие ласк. Я ощутил, как он вошел в меня, слегка вдавив в кровать. Мой член почувствовал прикосновение его живота, вызвав сладкий спазм в паху. Иван Александрович медленно двигался во мне, не переставая целовать губы и стоящие сосочки. Я начал стонать, так как каждая фрикция доставляла мне удовольствие. Неделя без секса и несколько часов порно сделали из меня весьма покладистую девчонку, поставившую себе лишь одну цель – получение запретного удовольствия.

Неожиданно любовник вышел из меня и лег рядом на спину.

«Давай сверху, Марго!» – приказал он, подкладывая под голову высокую подушку.

Пристегнув к поясу, съехавший с ноги чулок, я осторожно присел тому на пах. Взяв пальцами за влажный член, я осторожно ввел его в задний проход. После этого я слегка присел, позволяя тому проникнуть глубже. Мужчина застонал. Одна его рука уже игралась с моей грудью, а вторая крепко держала меня за ягодицу. Я закрыл глаза и начал медленно двигаться. При этом мой фаллос начал болтаться, разбрызгивая капли эякулята на его напряженный живот. Я чувствовал, как его естество проникает все глубже и глубже и, благодаря позе наездницы, мог самостоятельно регулировать угол наклона, позволяющий простате получать больше ласк. Как результат – всего спустя две минуты я закричал от наслаждения и кончил, выстрелив обильные струи спермы любовнику на область в районе пупка. Сладкие судороги терзали мое тело, заставляя остановиться. Это не понравилось Ивану Александровичу, который тяжело вздохнул, ожидая продолжения.

Стараясь не расстраивать любовника, я быстро слизал свой нектар с его гладкой кожи и повернулся к нему задом. Продолжение тут же последовало. Его поршень быстро вошел в меня до самых яиц, а руки крепко схватили за грудь. Мужчина стал трахать меня, более без ласк и лишних прикосновений. Его бешеный ритм движений заставил меня заволноваться. Я надеялся, что тот не разорвет меня на части. Испытывая небольшую боль и желая скорей прекратить эту сладкую пытку, я вновь, как и когда-то ранее испробовал прием профессиональной шлюхи. Стимулируя его яйца рукой, я быстро приблизил оргазм. Любовник застонал, с силой загнал в меня член на максимальную глубину и излился. Я ощущал волнительную пульсацию и влагу внутри.

«Ты классная сучка!» – тихо прошептал он мне на ухо, вынимая свое хозяйство.

«Спасибо, Господин, мне тоже было хорошо!» – ответил я, обводя глазами помещение в поисках ванной комнаты.

На этом закончился наш чудесный вечер. А проснувшись утром с небольшим похмельем в голове с удивлением обнаружил себя лежащим в объятиях мужчины. Его руки обнимали мою грудь, а утренний «стояк» оставил влажную дорожку на моей ягодице. Ощущения были необычайно приятными.

&#8212; Ох, ты! Проспал! – заворочался вдруг Иван Александрович, быстро вскакивая с кровати.

&#8212; Марго, сегодня больше не увидимся. Вечером за тобой приедут, а до этого времени располагайся и пользуйся чем захочешь. Я с тобой еще обязательно свяжусь!

&#8212; Спасибо, Господин! – расстроено произнес я, искренне надеясь на продолжение. Этот человек вызывал у меня сильную симпатию и сексуальное влечение. «Может, я влюбился?» &#8212; озадачено подумал я, глядя на удаляющийся силуэт. Запретные мысли и чувства заставили меня немного растеряться. Но я пришел в себя – отличный завтрак от настоящей горничной, горячий душ и отсутствие замка на члене, быстро подняли настроение. До позднего вечера я плавал голышом в бассейне, смотрел телевизор и целых три раза мастурбировал, вновь представляя себя в постели с владельцем этого дома.

В назначенный час я, в слегка помятом платье и белье далеко не первой свежести, спустился во двор, где меня уже ожидал знакомый трансфер. Вновь повторились все предыдущее действия – оковы, кляп и повязка заставили осознать, кто я на самом деле – вещь, которую купили на аукционе... Только в машине в это раз я был один.

&#8212; Привет, Марго! – радостно воскликнула Анна, едва я вошел в квартиру.

&#8212; Отлично выглядишь! – засмеялся Егор, натягивая брюки.

&#8212; Спасибо! – ответил я, отправляясь к гардеробу и желая побыстрее переодеться. Любовник поцеловал мою жену и исчез за входной дверью.

&#8212; Как все прошло? – любопытно у меня спросила Хозяйка. – Он тебя не обижал?

&#8212; Вообще нет, Госпожа! – слишком уж эмоционально ответил я, снимая красное платье.

&#8212; Вот и отлично, Марго! Потому как где-то через час у тебя опять работа.

Счастливчика, выигравшего тебя в этот раз, зовут Антуан. Иван Александрович уже перечислил мне деньги, а новый Господин вчера выдал аванс. В ванной тебя ждет пакет с вещами от нового Хозяина. Времени мало! Давай мыться, одеваться и за работу!

&#8212; Да, Госпожа! – расстроенным тоном произнес я, вспоминая нежные объятия предыдущего мужчины.

Я быстро освежился и помыл голову. Бритье тело заняло еще минут пятнадцать. Нужно было спешить! Развернул пакет. Там ничего неожиданного – все то, на что встает у мужиков. Черно-белое кожаное платье сисси-горничной с накрахмаленной юбкой. Черные чулки с подвязками и такого же цвета туфли на сверхдлинном каблуке. До этого мне такие еще носить не приходилось! Начал с типичного замка на член и анус. Надел нижнее белье и платье. Юбка начиналась высоко на бедрах, оставляя полностью открытыми все нужные участки. Из коробочки с бижутерией на мою шею была закреплена блестящая цепочка с фаллосом, выложенном красными камушками. Уши украсили среднего размера сережки... конечно же с фаллосом. Белая шапочка горничной с надписью «sex» укрыла верх головы. Не нужно было быть семь пядей во лбу, чтобы догадаться, что таинственному Антуану сегодня ночью понадобилась сисси-шлюха. Обновив лак на пальцах рук и ног, занялся макияжем. Ярко-синие тени украсили веки.

Вышел из ванны, слегка спотыкаясь. Неудобная и непрактичная обувь делала передвижения весьма мучительными.

&#8212; Выглядишь, как шлюха! – засмеялась Аннушка, провожая меня к двери.

&#8212; Спасибо, моя Госпожа! – слегка иронично ответил я, осторожно спускаясь по лестнице вниз к уже ожидающему бусу.

Тот же водитель, та же машина, те же оковы, кляп и повязка. Единственным отличием было наличие «подруги» в таком же самом одеянии и примерно такой же комплектации, как я. Судя по всему, мы оба предназначались для Антуана. Эта мысль нашла свое подтверждение, когда, примерно через сорок минут тряски по каким-то колдобинам, нас обоих вывели из салона авто.

«Привет, мои милые. Как добрались?» – приторно сладостным голосом спросил очень молодой мужчина, возрастом до тридцати лет. – Я Антон, можно Антуан. А вы, стало быть, Марго и Жаннетта? Проходите, девочки, не стойте, сегодня у вас много работы! Темный стильный костюм и дорогая обувь, подчеркивали его высокий статус.

Мы оказались в каком-то полутемном клубе. Громко играла ритмичная музыка, под которую на стойках крутились практически полностью обнаженные мужчины. Лишь прозрачные мини-трусики, держащиеся на бедрах на тоненьких кусочках ткани, составляли их наряд. В тени, за столиками сидело около десяти человек – семь мужчин и три женщины либо кроссдрессера (царящий мрак не позволял рассмотреть точнее). Бармен в одном красном переднике обслуживал немногочисленных любителей спиртного, сидящих за стойкой.

«Гей-клуб!» – догадался я, идя следом за своим двойником. Когда мы проходили мимо столиков из глубины помещения раздался довольный свист, вероятно адресованный нам. Немного испугавшись, я заметно ускорил шаг, догоняя Антуана.

«Не бойтесь, леди, вас никто здесь не обидит!» – сказал тот, пропуская нас в помещение, обитое красным бархатом. Когда он затворил дверь тут сразу стало тихо.

«Отличная звукоизоляция! Если вдруг что, то никто тебя здесь не услышит», – подумал я, осматриваясь в комнате. Антон сел за огромный стол, делая нам с Жаннеттой знак рукой присаживаться на мягкий диванчик. На полу лежал плотный ковер, а прямо над дверью располагались десятки мониторов, вероятно, ведущие трансляцию онлайн со всех закутков клуба. Кое-где мелькали силуэты занимающихся сексом геев. Я присел в след за «подругой», пытаясь поправить наряд, постоянно открывающий пах с промежностью.

«Итак, Марго и Жаннетта, пожалуй, перейдем к делу. Признаюсь, вывалил за вас кучу денег – больше, чем за любую из здешних шлюх. Имеется у нас тут один постоянный клиент – жуткий привереда, но платит отлично. Каждый раз подавай ему что-нибудь новое! Ваши круглые попки и смазливый ротик должны обслужить его по первому разряду. Его свежая медицинская справка, подтверждающее абсолютную чистоту, выслана по почте вашим Хозяйкам. Так что в этом плане можете быть спокойны. Есть вопросы, девочки?»

«Антуан, а в чем конкретно заключается наша обязанность?» – красивым, практически женским голосом спросила Жаннетта. Я же, как не старался, все еще не мог достичь такого тембра.

«Ничего особенного – групповой секс, минет, какие-нибудь БДСМ-игры.

Мы с Жаннеттой посмотрели друг на друга. Я увидел во взгляде ее карих глаз крайнюю неуверенность. Ее грудь, значительно превосходящая мою по размеру, отлично сидела в платье, ритмично поднимаясь и опускаясь в такт тяжелому дыханию. У меня также был стресс – неизвестность пугала и я чувствовал, что такого наслаждения как вчера я наверняка не получу.

«Вот за той дверью вас ждет клиент! Называйте его Господином либо Хозяином и беспрекословно выполняйте все его приказы!» – произнес Антон, давая нам понять, что инструктаж завершен. Я поднялся вслед за напарницей с дивана, поправляя платье и

головной убор.

Десяток круглых красных ламп ярко освещали большое помещение без окон в котором мы с Жаннеттой оказались. Именно так я себе и представлял бордель: бордовые обои на стенах, столы с различными секс-аксессуарами, несколько пуфиков и громадная кровать с балдахином. На ней на животе возлежал голый юнец, на взгляд лет двадцать &#8212; двадцать пять. Он с любопытством молча смотрел на нас. «Наверное, сын какого-то олигарха или депутата», &#8212; раздраженно подумал я, ожидая, когда он что-нибудь скажет.

&#8212; Жаннетта, налей мне шампанского! – приказал юный Господин. – А ты, Марго, подойди ко мне ближе!

Я медленно подошел, смотря юноше прямо в глаза. Его, весьма щуплая, фигура не вызывала у меня нужного почтения и уважения.

&#8212; Господин, но тут нет бокала! – обратилась к юнцу моя напарница.

&#8212; Все верно, Жаннет, ты должна принести мне игристое вино в своем чудесном ротике! А ты, Марго, на колени!

Я послушно опустился вниз, радуясь, что мои ноги хоть немного отдохнут от неудобной обуви.

&#8212; Целуй мои пальцы, шлюха! &#8212; добавил Хозяин, изменив позу. Его нижняя конечность с идеальным педикюром и изысканным переливающимся лаком, нанесенным на ногти, была поднесена к моим накрашенным губам. Так как мужчина теперь сидел ко мне передом я невольно удивился, рассмотрев его стоящий колом член. Он был реально длинным, а гигантский размер яиц превышал все виденное мною ранее.

&#8212; Что нравится? – засмеялся он, перехватив мой изумленный взгляд. Я опустил голову, прикоснувшись губами к его большому пальцу. Кожа Господина вкусно пахла цитрусовыми маслами. Я медленно целовал его пальцы, в то время как подошедшая Жаннетта губами склонилась над его милым личиком.

&#8212; Какое чудесное шампанское! – тихо рассмеялся юный Хозяин, глотая алкогольную смесь вина и слюны моей подруги.

Нужно сказать, что это было очень сексуально и первая капля смазки уже упала с моей головки на мягкий ковер.

&#8212; Пососи их, Марго! – услышал я приказ. Каждый из пальчиков поочередно побывал в моем рту. Затем, за первой ногой последовала вторая. Звуки их грязных поцелуев в комплексе с производимыми мною действиями, начинали заводить. Но вдруг все стихло и ноги Хозяина вернулись на кровать.

&#8212; Сисси-шлюхи должны любить не только настоящих мужчин, но и своих сестричек! Давайте, девочки! Покажите мне, как вы хотите друг друга!

Что нам оставалось? Жаннетта спустилась с кровати и подняла меня с колен. Моя рука обняла ее за бедра, привлекая к себе. Мне очень нравилась эта сисси и то, что мы сейчас должны были сделать, возбуждало. Спутница приблизила пухлые губы к моему рту и закрыла глаза. Мой язык штурмом ворвался в ее рот, а зубы слегка укусили за нижнюю губу. Жаннет застонала, крепко обняв. Я чувствовал горячую грудь, прикоснувшись ко мне и бешенный ритм ее сердца. Мои руки проникли под юбку, нащупав ее гладко выбритые шарики и запертый пенис. Ее пальцы уже всюду блуждали по моим ягодицам, то сжимая, то поглаживая нежную кожу. Мой язык покинул рот подруги, сместившись на ее шею, прошелся по контуру ушка и моче с сережкой. Та в ответ застонала и выгнулась назад спиной, сместив

свой таз в сторону моей ноги. Жаннетта стала тереться пахом о мои чулки, увлажняя их сочащимся соком.

«Браво! Сисси!» – захолопал в ладоши довольный Господин. – А теперь подойдите ко мне, я открою ваши замки!

Наконец, мой член свободен! Он мигом поднялся, размазывая эякулят по подолу юбки. Фаллос моей подруги оказался небольшим – сказывалось длительное заточение. Но и он быстро поднялся, отвечая на разгорающееся желание владелицы.

«Теперь отсосите друг другу!»

Мы с напарницей недоуменно переглянулись, ожидая от Хозяина объяснений как выполнить этот приказ.

«Вы должны сами придумать!» – сообщил юный Господин, восхищенно изучая наши покрасневшие от возбуждения фаллосы. Он сам начал ласкать свой член, ожидая наших дальнейших действий.

Выход был только один. Я лег на спину рядом с Господином и улыбаясь поманил пальчиком Жаннет. Она поняла мысль о позе «69» и также, забравшись на кровать, перекинула через меня ноги. Небольшое движение тазом и ее фаллос вошел в мой рот, оставляя приятное послевкусие. Наблюдая за двигающимися туда-сюда яйцами, я ощутил легкое прикосновение к своей головке. Это опытный язык подруги прошелся по моей уздечке. Руки обхватили основание, а губы принялись полировать сочащуюся головку. Ее член терся об мой язык, выдавая все новую и новую порцию эякулята. Тот вперемешку со слюной скапливался в горле. Лежа глотать было тяжело, но я выкручивался, выпуская часть жидкости через рот. Движения Жаннетты становились все более глубокими и интенсивными. Я знал, что она скоро кончит и старался соответствовать ее ритму, плотнее охватывая губами двигающийся во рту фаллос.

Волна сильнейшего оргазма подхватила меня, заставив застонать и выгнуться дугой. К финишу мы пришли синхронно и наши рты наполнились густым мужским нектаром. Еще несколько движений, несколько судорог – и дело сделано. Тяжело дышащая напарница плюхнулась рядом со мной, улыбаясь довольному Господину, продолжающему полировать свой член.

«Ну а теперь поцелуйтесь, сисси!» – приказал он.

Желание потихоньку потухло. Хотелось просто лежать в тишине. Но команду Господина требовалось выполнять. Я прикоснулся губами к ее рту, вновь ощутив вкус мужчины. Мы медленно целовались, лежа рядом. Молодой Хозяин наблюдал на нами, решая, что делать дальше.

«Станьте «раком»!»

Мы заняли нужные позиции, находясь рядом друг с другом. Господин перелез на участок кровати, где мы находились. Он поочередно похлопал нас по заднице и задрал выше юбки.

«Нанесите смазку на свои похотливые дырки, маленькие сучки!» – сказал он, подавая каждой тюбик.

Мы с Жаннеттой сделали как он велел, пальцами протолкнув большую часть геля вовнутрь. Я вскрикнул от неожиданности, когда почувствовал удар плети по ягодице. Подруга тоже получила свою порцию. Мы стонали от легкой боли при каждом прикосновении хлыста. Но я чувствовал, как мой член вновь поднимается, реагируя на это раздражение. Видно, что с партнершей происходила та же история – она вновь возбуждалась, потому как Господин

довольным тоном произнес:

«Я знал, что шлюхам нравится грубость! Теперь скажите: кого из вас мне первую оттрахать?»

Мы с Жаннеттой молчали, опустив головы на простыни. Я ощущал новый прилив желания и не сомневался, что длиннющий член юнца обязательно побывает в моем анусе. Сам факт того, что меня отымеет такой молодой мужчина, волновал и будоражил.

«Ладно, шлюшки! Раз вы молчите, то сделаем следующим образом: у Марго конец побольше, чем у Жаннет, поэтому она должна ей вставить. После чего я войду в тебя – Марго! Я осторожно поднялся с колен, выполняя приказ Господина. Задница подруги не сильно привлекала меня. Я по жизни был «пассивом», однако, пришлось выполнить указание. Мой эрегированный член без труда проник во внутрь Жаннетты. Та в ответ тяжело выдохнула. В первый раз жизни я был в другом мужчине. Хозяин наклонил верх моего тела, так, чтобы моя грудь коснулась ее спины, а руки оплели ее верхние конечности. Затем, без всяких предварительных ласк, он вставил в меня. Его головка без труда проскользнула в мой, хорошо смазанный задний проход. Я чувствовал, как его фаллос все глубже и глубже погружается в меня, с напряжением ожидая, что тот разорвет меня. Однако, я недооценил свои возможности – горячий член полностью вошел, коснувшись яйцами моей задницы. Я слегка поддался вперед, в свою очередь, проникнув глубже в Жаннет. Наш «слоенный бутерброд» пришел в движение, причем ритм начал задавать юный Господин, интенсивно орудуя своим поршнем у меня внутри. Его головка то покидала мой анус, то вновь, с силой погружалась в самые недра. Движения мужчины через меня передавались к подруге, фаллос которой уже также отвердел. Мне было приятно, очень приятно. Желая, чтобы Жаннетта также получила свою долю удовольствия, начал массировать ее влажный член. Я чувствовал, как у меня по чулку стекает смазка, излишки которой уже покидали мой анус. Длинное копьё Господина с громким хлопаньем погружалось в меня, постепенно подводя к точке невозврата. В низу живота уже медленно зарождалось сладкое напряжение, предшествующее оргазму. Подруга сильно вдохнула и выгнулась, расплескав свой сок на чистое постельное белье. Пульсации пениса Хозяина с последующим обильным семяизвержением совпали по времени с моей эйфорией, когда я, дрожа бедрами, изливался в анус подруги.

«Отлично, девочки! Теперь мойтесь в душе и бегом к Антону! – весело заметил наш Господин, отряхивая со своего хозяйства капли мне на чулок. Вытерев об второй свою головку, он молча удалился, оставив нас одних. Я осторожно вышел из Жаннетты, ища глазами дверь ванной комнаты.

Мы помылись по очереди, привели себя в порядок, на сколько это было возможно. Антуан ждал нас в том же помещении.

«Хорошо поработали, девчонки! – тихо засмеялся тот, рассматривая мой, покрытый смазкой, чулок. – Клиент остался доволен. Так что зарплата уже перечислена вашим Хозяикам. Что ж, если хотите еще подработать – можете остаться в клубе. У нас сегодня много клиентов. Если хотите домой – сейчас вызову машину.

Мы с напарницей молча переглянулись.

«Я останусь! – твердо заявила Жаннетта, разглядывая на мониторахдвигающиеся в танце тела.

«А я хочу домой! – ответил я, все еще ощущая легкий дискомфорт в рабочем отверстии.

Мужчина позвонил кому-то и через минуту в комнату вошел знакомый водитель. В этот раз мы вышли через черный ход. Я с опаской огляделся по сторонам и вошел во внутрь открытого буса. Меня вновь пристегнули, поместили кляп в рот и завязали глаза. Полчаса поездки пролетели как один миг. Я, наконец, мог подумать о том, в кого я превратился. Без всяких сомнений, моя феминизация подходила к концу. Мне нравится быть с мужчинами – это неоспоримый факт. Я превратился в особь прекрасного пола &#8212; слегка похотливую, сексуальную и безотказную. Любимая жена сделала меня настоящей сисси-шлюхой, принимающей в себя члены без малейших колебаний. Кажется – это то, о чем я мечтал всю жизнь! Происходящее более не пугало меня, а доставляло истинное удовольствие!

Аннушка в коротком красном халатике открыла дверь. Она с иронией посмотрела на меня и сказала:

&#8212; Вижу, милая, ты неплохо потрахалась сегодня!

&#8212; Да, госпожа! – ответил я, снимая грязную обувь на коврик.

&#8212; А у меня для тебя новость, Марго!

Я вопросительно уставился на хитрое выражение лица супруги.

&#8212; Иван Александрович звонил. Спрашивал, можно ли тебя забрать... насовсем к себе... Хоть ты и моя сисси-служанка, но в этот раз – выбирать тебе!

Сердце радостно застучало в груди. Вот так новость! Я до сих пор помнил изысканные ласки и обходительность этого мужчины. Его прекрасное лицо, сильные руки и могучие бедра. Конечно, я хотел к нему! Но, как же... жена?

&#8212; Что ж, Марго, по физиономии вижу, что Иван Александрович тебе по душе. От меня этот факт не утаишь. Ты вся опять краснеешь и течешь... Я хочу, чтобы ты была счастлива, поэтому передаю в услужение новому Господину. Собирай свои вещи.

&#8212; Но, как же Вы, Госпожа? – с тоской в голосе спросил я.

&#8212; А что я? У нас с Егором все хорошо. Он хочет жениться на мне. Поэтому, быстренько оформляем развод и разбегаемся.

Я находился в ступоре от этой новости. Несмотря на то, что давно чувствовал, что этим все закончиться, у меня был легкий шок. Итак, жена бросает меня в пользу любовника, а я становлюсь любовницей Ивана Александровича.

&#8212; Смирись, Марго! Твой мужчина по секрету мне сообщил, что купил тур в Коста-Рику. Роскошное бунгало, дикая природа! Никого кругом – только вы двое! Представляешь? Как романтично! Я думаю, милая, что от предложенного медового месяца отказываться не стоит. Глядишь и поженитесь скоро! Стран, где вас смогут расписать теперь хватает.

Я же в этот момент чувствовал, что моя теперешняя печаль – явление скоротечное и временное. Я знал, что уже завтра буду счастлив с женщиной, который мне очень нравится. Именно сейчас я полностью ощутила себя женщиной! Женщиной, которая кому-то нужна!

P.S. Уважаемые читатели! Все свои мысли, чувства, эмоции и вопросы по-прежнему ждем на электронную почту:

Отредактировано Анной

Прислано: mark.vs.margo